

小时代系列电影完结篇《小时代4:灵魂尽头》昨天上映

# 微友对《小时代4》评价两极化



娱乐评弹

## 谁说郭敬明不成功?

《小时代4》在千呼万唤中上映了,多少个如我一般等待的人终于在昨天如愿以偿。

说实话,《小时代》系列电影剧情狗血,情节夸张,有正常审美的人估计都不会喜欢。如果没有信心,郭敬明怎么可能拿这么没水准的电影来吸引票房?这个信心,就是广大青少年和小说《小时代》的忠实读者。

从剧情来看,《小时代4》延续了《小时代》系列电影的狗血剧情,各位颜值与智商并存的男女主角穿着礼服打着领结,活在这座冷漠的城市里。不同的是,第四部是《小时代》系列电影里最精华的,也是最好看的一部。在前三部《小时代》中,我们看到更多的是奢侈的布景和衣着配饰,《小时代4》更走心,强调人与人之间心灵的沟通。《小时代4》也是《小时代》系列中眼泪最多的一部。网友曾猜测郭敬明把所有的悲伤剧情放在第四部,果然没错,《灵魂尽头》让观众看到了原著中的悲伤逆流成河。

除了泪点,笑点在这部电影中依旧不断。“顾亿元”等搞笑台词,唐宛如的不着调和Neal的“歪果仁”(外国人)中文腔……让观众轻松愉悦。

这样一部让观众有眼泪、有欢笑的电影,怎么能说它不成功?

从票房来看,《小时代1》《小时代2》投资共4700万元,票房近8亿元,翻了十几倍的收入不得不让业内人士感叹。《小时代3》的票房为5.08亿元,也远远超出电影拍摄投资。《小时代4》刚刚上映,在今年暑期档中,它几乎是先锋作品,票房几何再次让人期待。

前三部《小时代》吸金13亿元。2013年郭敬明受访时表示,自己身家没有十几亿元,但也超过7亿元,在这个现实社会里,你能说《小时代》不成功?

从演员阵容来看,《小时代》一直走颜值路线。电影中每一位演员都是高颜值的代表,连顾里的司机都是年轻帅气的小鲜肉。这些演员风格各异,却又和谐并存。谢依霖是演员中颜值最低的一位,但从她出演《小时代》后,身价便水涨船高,目前片酬已超过百万,跻身一线女演员之列。广告女神郭碧婷出演《小时代》后更是片约广告不断,身价暴涨数倍……

以前有“谋女郎”“星女郎”,现在谢依霖已然成了“明女郎”了。这样一部捧红无数男女演员的电影,你怎么能说它不成功?(小妖)

□本报记者 张静

《小时代4:灵魂尽头》改编自郭敬明小说《小时代》,由郭敬明担任影片的编剧及导演,杨幂、郭采洁、陈学冬、郭碧婷、谢依霖主演,这部影片是《小时代》系列电影的第四部。故事依然围绕林萧、顾里、南湘、唐宛如四姐妹展开,随着时间一点一滴地流逝,在这座看似平和,实则危机四伏、充满阴谋的城市,四个不同性格、不同价值观人生观的姐妹,先后经历友情、爱情乃至亲情的巨大转变,所有人物的矛盾在《小时代4》中又有了新的升级。

昨天上午记者和20名“晚报小微”微友组成的晚报观影团一起,在开源路中段的名豪奥斯卡影城观看了这部电影。当天安排的场次较多,有13场。《小时代》系列电影吸引了不少学生粉丝,眼下正值暑假,虽然是上午场的电影,但上座率非常高。

### 延续前三部剧情,画面更精致

依旧是上海滩灯红酒绿,依旧是家族间的商战纠葛,依旧是姐妹花你依我依的真挚情感,依旧有为友情挺为爱情撕甚至为心中之人敢于送上性命的炽热忘我的举动。《小时代》在来到终结篇《灵魂尽头》时,果真将郭敬明此前或蓄意营造或不经意间带给影迷们的那一抹浓浓的友情,推上了最高潮。

郭采洁饰演的顾里,依旧是串起全片情感与人物间微妙关系的灵魂人物。尤其是在重病加身和巨债缠身的重压之下,对未来失去信心,而友情的伟大和爱情的无私,则再次促使着红男绿女们之间上演了一场让人啼笑皆非后又痛彻心扉的刺激和感动。而四姐妹各自或一双一对的浪漫恋情,或此生梦想的事业高升,或童真无度的爱意满格,都在一场场接二连三的撕与被撕、逼与被逼过后,深陷窘境甚至难以自拔的困境。

### 微友为郭敬明点赞

微友“我的心不锈钢而且防盗”认为,整部电影画面感、故事感很不错,是《小时代》系列中最好看的一部。片中尽可能地保留了柯震东,虚幻的镜头或只闻其声,但仍然传递出浓浓的人情味。

“看过才突然发现,《小时

代》已经陪伴我10年了,这是我最好的时光。也许有人评价电影浮夸炫富,但我们抛开这一切看到青春期的友情,难道不会感动吗?当我们长大了踏入社会时,当我们被一切蒙住双眼时,我们还能找回最初单纯的东西?”微友“娟&VKE”说。

微友“刘小乖”说,这是四部里最好看的,弱化了奢侈物品和外在,是更走心的作品。从青春期的小说,终于圆满结束了。

微友“兜兜”说,这是《小时代》的终结篇,大部分都是哭戏,看哭了不少观影人,电影院里此起彼伏的抽泣声贯穿了整部影片。不管别人怎么评价《小时代》的浮夸、虚荣,但终结篇里大篇幅呈现的爱情、友情确令我动容。

喜欢的人一直喜欢,不喜欢的人仍然免不了要吐槽:微友“嗷嗷”说,整个一狗血的剧情,一个个没有工作没有技能的女人,住豪宅,穿当季新款,然后再演自己很穷,没钱。对于郭敬明十四五岁的粉丝来说,将来走进社会会发现,没有工作哪有衣服?哪有时间去吵架?这些没用的东西只是无病呻吟。故事一如既往地采用先吵架后和好的模式,感觉这样的友情很廉价,吵的时候想骂什么骂什么,一旦和好了什么事都没有?有时言语的伤害更严重。



郭采洁饰顾里



杨幂饰林萧



谢依霖饰唐宛如



郭碧婷饰南湘

## 《美国百日稳糖法》免费领

北京、上海、南京等地近日掀起了一股学习浪潮,风靡全国100多个城市的美国糖尿病康复日记引起了糖尿病患者们的广泛关注,凡阅读过此日记的糖尿病患者皆啧啧称奇,拍手叫好!

来自美国的“自然稳糖法”已完全颠覆了传统“降血糖”的观念,从稳糖入手!手把手教你如何从真正意义上建立患者自身的“生物自我平稳血糖机制”,实现了不吃药不打针自我平稳血糖这一神奇效果!一看就懂,一学就会,通过这本著作可以让糖尿病患

者真正地领悟到新科技自然稳糖的实用性,教你如何告别传统药物的危害,远离并发症的纠缠,回归原有的幸福生活!

由相关部门倡导的“糖尿病自然稳糖”活动在全国实施,糖尿病患者可免费领取糖尿病自我稳糖法的科普资料,学习自我康复糖尿病的方法!我省有幸获得1000本《美国百日稳糖法》一书,今起免费发放!发完为止!

**免费申领专线:400-688-3063**

## 冬病夏治 把握时机

四百年鼻炎秘方 扈氏鼻炎膏 省级非物质文化遗产

鼻干、鼻痒、打喷嚏、流鼻涕、鼻塞、鼻涕倒流、打呼噜、头昏脑胀、喉咙干、睡觉用嘴呼吸很难受,尤其孩子得了鼻炎经常头晕头痛、记忆力减退,学习成绩明显下降。

**专家提示:**夏季是治鼻炎的最佳时期,尤其是青少年利用暑假治疗鼻炎最合适,由于温度升高、毛细血管扩张,更易吸收,可以缩短治疗周期,花费少,见效快。小鼻炎大危害,年年治年年犯。治鼻炎的要诀,抓住病根是关键!

扈氏十四代人专治鼻炎一种病,扈氏鼻炎膏独创“让肺打喷嚏治鼻炎”的中医绝技。扈家治鼻炎有个口诀:“一清二排三修复”,给鼻子放药,通过打喷嚏将肺里的致病菌从鼻

腔里排出(会排出大量黏性的、黄色的脓鼻涕);奇怪的是鼻子就通气了,更奇怪的是来年鼻子的老毛病不再犯了。

为了让非物质文化遗产造福民众,扈氏鼻炎膏在全国特推出免费体验惠民政策,即日起凡进店顾客可领取100元免费体验卡,免费试用百年扈氏鼻炎膏,绝无任何附加条件!为保证质量,请提前电话预约。

**扈氏鼻炎膏店平顶山各体验地址:**  
平顶山市劳动路与建设路交叉口北100米  
电话:0375-2210966  
汝州市 (0375-3330678)  
舞钢市 (0375-6106909)  
鲁山县 (0375-7377771)